

ERRATA DE EDITAL : EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO 18º PROGRAMA DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA

A coordenação de Extensão, Pesquisa e Inovação torna público que foram feitas as seguintes alterações no Edital do Processo Seletivo para Ingresso no 18º Programa de Iniciação Científica do Centro Universitário Newton Paiva.

Alteração 1: No item 6. DOS CRITÉRIOS E DA APROVAÇÃO DOS PROJETOS . 6.1. Critérios, item b)

Onde se lê:

b) Por um Comitê de Seleção de pareceristas externos indicados pela Coordenação do Programa de Iniciação Científica para os critérios não-eliminatórios.

Leia-se:

Por um Comitê de Seleção de pareceristas externos indicados pela Coordenação do Programa de Iniciação Científica para os critérios não-eliminatórios, para os projetos inscritos na Modalidade B (Professor proponente). Para os projetos inscritos na Modalidade A (Aluno proponente), para garantir uma maior aderência dos projetos de pesquisa com os objetivos do Projeto Pedagógico do Curso, o Núcleo Docente Estruturante (NDE) dos cursos de graduação do Centro Universitário Newton Paiva será o responsável pela avaliação dos critérios não eliminatórios dos projetos inscritos pelos alunos de seus respectivos cursos.

Alteração 2: 10. DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

DIVULGAÇÃO DE PROJETOS APROVADOS: Até 06/03/2017

Leia-se:

DIVULGAÇÃO DE PROJETOS APROVADOS: Até 13/03/2017